



产品图由商家提供 李荣荣 制图

好吃又好玩,2018“农交会”千万别错过 丰收节展区300多种产品等你“翻牌”

自今年起,国家将每年农历“秋分”设立为“中国农民丰收节”。为迎接首届中国农民丰收节,9月7日至9月9日在南京国际展览中心,“2018全国农资科技博览会暨品牌农产品交易会”现场,现代快报电子商务有限公司、苏果超市、先农电商、江苏果品长江研究院等单位,将设立农产品交易会丰收节展区。届时,来自全国各地近百个展位,300多个销售产品种类任你选择,还将有特色民族乐队演出和百万大奖派送的抽奖活动,让这场金秋展会好吃又好玩。

现代快报/ZAKER南京记者 钟晓敏 吕洁 刘静妍

300多种产品等你“翻牌”

“2018全国农资科技博览会暨品牌农产品交易会”由中华全国供销合作总社、江苏省人民政府指导;中华全国供销合作总社农业生产资料与棉麻局、江苏省供销合作总社等主办;中国农业生产资料流通协会、现代快报电子商务有限公司等承办。

现代快报电子商务有限公司、苏果超市、先农电商、江苏果品长江研究院等单位,还将在现场专门设立“农产品交易会丰收节展区”。丰收节展区展位近百个,销售产品种类300多个,其中有众多省内外知名品牌企业,如伊利集团,农夫山泉,雨润食品,蒙牛乳业,恒顺醋业,桃源村食品厂,华润旗下的五丰农业、五丰米业、怡宝饮料,以及绿海果业,老山制药(蜂蜜),福建古田金翔食用菌,射阳大米等。参

展商销售的产品,也迎合了即将到来的中秋佳节和国庆的需求,品类丰富,有各类水产品、海产品、乳制品、休闲食品、大米、粮油、猪肉、牛羊肉、蔬菜、水果、干货、糕点、茶叶、蜂蜜等。

来自常州的江苏临溪农业发展有限公司,将带着二三十种应季果蔬产品参展。据负责人丁女士介绍,他们展品的最大亮点就是全都是应季果蔬产品,前来参观的市民不会看到一种反季节农产品。“我们不仅会带来有机、无农药的蔬菜和果类,还将为市民答疑解惑,教他们辨别、选择健康的果蔬产品。”丁女士表示,近年来大家对农产品品质的追求更高了,市民对果蔬产品的甄选怀有不少疑问,这次参展,还将有工作人员就这些问题进行答疑解惑。

“12天货架期”的新鲜蛋来了

“丰收节”现场,大家可以在苏果展位上看到来自圣迪乐村带来的鸡蛋。想给家人吃健康蛋、放心蛋的你,一定要来看看。

现代快报记者了解到,圣迪乐村2001年从2万只鸡蛋起步,率先提出“来一场鸡蛋革命”,探索中国初级农产品全新发展道路。经过16年的发展,养殖规模达到430万只,在全国建有10个蛋鸡及种鸡基地,成为全国500多家五星级酒店指定供货商,一跃成为中国最大的品牌蛋品企业之一。

2016年11月,圣迪乐村在全国率先推出了“12天货架期”的新鲜保证,这次,来现场展销的鸡蛋都有这样的新鲜保证哦。“我们一贯推崇让食品回归自然的理念,坚持用优质天然粮食提高鸡蛋品质,精选玉米、大豆、杂粮,以

6:2:2科学配餐,不使用替代原料,让母鸡孕育出自然美味、营养全面的高品质鸡蛋。”圣迪乐村的“鸡司令”李永超说,他们的鸡蛋含有更多维生素A、B₂、E。

喜欢豆制品的朋友,可以到苏果摊位上的南京果果食品有限公司选购。该公司是南京市“菜篮子”工程重点基地企业,与黑龙江双鸭山市集贤县农业合作社合作建立了100亩非转基因大豆原料种植基地,从源头上保证豆制品的质量安全。当天,大家可以在展销会上买到扬州干丝、腐竹、火锅油面筋、豆腐皮、素火腿等18种豆制品。

月饼飘香,蜂蜜优惠力度比较“狠”

中秋临近,月饼飘香。在丰收节展区,大家还能买到各式月饼。除了传统的豆沙、五仁、凤梨、莲蓉等广式月饼,还有台式月饼、苏式月饼等。有盒装的,也有散称的。只要你来,肯定有一款适合你。

本次参展产品,有不少优惠力度较“狠”,比市场价低不少。拥有众多南京“粉丝”的老山洋槐蜜也将参展。据南京老山药业股份有限公司的负责人

沈先生介绍,他们生产的洋槐蜜在超市是明星产品,平时一公斤售价60多元,超市搞活动时,也只能降到每公斤46元左右。这次参展带来一大价格福利:每公斤洋槐蜜40元左右,比正常售价低20多元。“不仅如此,我们还会让大家免费品尝。”沈先生说,与市面上一些不良商家不同,他们的老山洋槐蜜纯度、质量都信得过,懂蜂蜜的人当天一品尝便能知道。

新鲜水果连夜从原产地赶来参展

菠萝蜜、西域香瓜、库尔勒香梨、葡萄、石榴、黄岩蜜桔、冬枣、雪莲果、牛油果……这里还有一场“水果派对”,能获得“邀请函”来出席的,都是水果界通过选拔的“优胜选手”。江苏绿海果业有限公司工作人员段成勇介绍,他们经营的很多水果是从当地采购,早在开花结果之际便与农户签订合同,比如来自浙江的黄岩蜜桔、来自南通海门的冬枣和国产金奇异果等等。“国产金奇异果、冬枣都是我们南通海门当地种出来的。无论甜度或个头,都能达标。”介绍起这些当地出品的特色水果,段成勇信心满满。另

外,他们还带来了进口的墨西哥牛油果、泰国红肉菠萝蜜等等。段成勇介绍,为了保证这次展销活动现场的水果以相对更新鲜的面貌与大家相见,来自江苏、浙江等地的水果将于9月6日从产地连夜“奔赴”绿海果业的南京分公司。

扬州市林强果蔬专业合作社带来了刚上市不久的砀山梨。“砀山梨目前正在陆续上市阶段,一般在每年中秋节前后达到最佳品相,现在市场上的砀山梨有些还不够甜。而我们带来参加这次展会的,都是特地优选的一级品。”工作人员邓雪梅介绍。

好看又实用,非遗工艺品也要来

来自连云港的农业龙头企业——塔山湖草柳工艺品有限公司,也将带着他们的非遗工艺品参展。该公司是省级柳编非物质文化遗产项目、国家级进出口文化企业,产品出口数十个国家和地区。

老板王宜广介绍说,他们带来参展的产品种类丰富,如草编或柳编的水果篮、面包篮、购物篮及各式挂件、装饰品……

据介绍,随着群众生活水平的提高,大家对日用品开始追求环保,柳编或草编工艺品在国内的需求越来越高,如柳编的洗衣篮、礼品篮、蔬菜篮……日渐流行。“我们的产品都是手艺人手工编织的,材料用的是当地种植的柳条,外观上也进行了精心设计。”王先生相信,这次的非遗工艺品展示,将给市民带来视觉上的审美享受。

百万大奖派送

丰收节展区,将营造喜庆的丰收气氛,让市民尤其是年轻人、小朋友感受到不一样的乡土文化。现场除了有特色的民族乐队演出活动,还设置了百万大奖派送的抽奖活动,在丰收节展区单个展位购物超100元,即可获得抽奖资格。奖品有手机、月饼、电子购物券等。

3天展会期间,每天上午、下午各抽出手机一部,让逛展会的市民们一起分享农民丰收的喜悦。

交通小贴士

地点:南京国际展览中心

乘坐地铁:从禄口机场出发:乘坐南京地铁S1号线到南京南站下,转乘地铁3号线,从新庄站2号口出

从南京火车站出发:乘坐南京地铁3号线从新庄站2号口出

从南京火车南站出发:乘坐南京地铁3号线从新庄站2号口出

乘坐公交:2路、10路、17路、22路、24路、28路、36路、40路、45路、50路、58路、59路、69路、71路、73路、74路、97路、114路、125路、130路、140路、190路、308路、309路、D8路到锁金村或新庄广场下即到